



**EMPLOYEES' STATE INSURANCE CORPORATION**  
**PANCHDEEP BHAWAN, C.I.G. MARG, NEW DELHI-110002.**

[www.esic.nic.in](http://www.esic.nic.in)

---

## **CORRIGENDUM**

It is for the information of all concerned that in the advertisement uploaded on ESIC website at **Sl. No. 333/2011** for **Recruitment to the post of Specialist Gr. II (Sr. Scale) in Super Speciality Departments and Specialist Gr. II (Jr. Scale)** the post of MRI and CT Scan in ESI Hospitals in Delhi NCR may be read as '**Radiology**' instead of '**MRI and CT Scan**'. Further the post of Specialist Gr. II (Sr. Scale) – Super Specialties may be read of '**Specialist Gr. II (Sr. Scale) – Super Specialties/ Specialties**' instead of '**Specialist Gr. II (Sr. Scale) – Super Specialties**'.

Other details/conditions appearing in the advertisement remains unchanged.

**Dated: 29.12.2011**

**Jt. Director (Rectt.)**